

جنرل ہسپتال میں ڈاکٹروں میں کورونا سے حفاظتی کٹس پرسنل پروٹیکٹو ایکوئپمنٹ کی تقسیم وائرس سے مشتبہ مریضوں کیلئے الگ آپریشن تھیٹرز مختص کر دیئے گئے ہیں حادثات کا شکار اور گائنی کے امراض میں مبتلا خواتین کو فوری سرجری کی ضرورت ہوتی ہے ہر فلو کورونا نہیں ہوتا، حکومتی اقدامات کے ساتھ ساتھ شہری بھی ذمہ دارانہ کردار ادا کریں ڈاکٹری پیشہ پیغمبری، مسیحا لوگوں کی خدمت کرنے کے لئے ہمہ وقت الٹ پر نپل پی جی ایم آئی کا ایمر جنسی کا دورہ، بہتر انتظامات پر ڈاکٹر رانا شفیق اور ان کی ٹیم کی تعریف، ڈاکٹر سائرہ کو شاپاش پروفیسر الفریڈ ظفر نے ہیپ لائن پر شہریوں کی کالز موصول کیں اور رہنمائی کی طبی عملے کو پی پی ای، گاؤن، ماسک، ڈسپوزیبل کٹس، کیپ اور حفاظتی ہیگیس روزانہ فراہم کی جائیں گی: ایم ایس ڈاکٹر محمود صلاح الدین

لاہور 23 مارچ:۔ جنرل ہسپتال میں کورونا وائرس سے مشتبہ مریضوں کے لئے الگ آپریشن تھیٹرز مختص کر دیئے گئے ہیں تاکہ کسی بھی ایمر جنسی کی صورت میں کورونا وائرس میں مبتلا مریضوں کی بلاناخبر سرجری کی جاسکے اور انہیں انتظار کا سامنا نہ کرنا پڑے۔ اس امر کا اظہار پر نپل پوسٹ گریجویٹ میڈیکل انسٹیٹیوٹ پروفیسر محمد الفریڈ ظفر نے جنرل ہسپتال میں ڈاکٹروں میں کورونا وائرس سے حفاظتی کٹس پرسنل پروٹیکٹو ایکوئپمنٹ کی تقسیم پر گفتگو کرتے ہوئے کیا اور طبی عملے کو یقین دلایا کہ حکومت پنجاب کے احکامات کی روشنی میں روزانہ کی بنیاد پر پی پی ای، گاؤن، ماسک، ڈسپوزیبل کٹس، کیپ اور حفاظتی ہیگیس فراہم کی جائیں گی۔ اس موقع پر ایم ایس ڈاکٹر محمود صلاح الدین، ڈاکٹر رانا محمد شفیق، ڈاکٹر عرفان ملک اور دیگر ڈاکٹرز بھی موجود تھے۔

پر نپل پروفیسر محمد الفریڈ ظفر نے ایمر جنسی کے مختلف شعبوں کا دورہ کیا اور بہترین انتظامات پر ڈاکٹر ایمر جنسی، ان کی ٹیم اور آن ڈیوٹی ڈی ایم ایس ڈاکٹر سائرہ کو شاپاش دی۔ میڈیا سے گفتگو کرتے ہوئے پر نپل امیر الدین میڈیکل کالج نے کہا کہ حادثات کا شکار افراد اور گائنی کے مرض میں مبتلا خواتین کو فوری آپریشن کی ضرورت ہوتی ہے کیونکہ موجودہ صورتحال میں ایسے مریضوں میں بھی کورونا وائرس کی علامات ہو سکتی ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ ایسے مریضوں کو طے کر کے علاج معالجہ اور آپریشن کیا جائے گا تاکہ اس خطرناک وائرس سے دیگر مریض متاثر نہ ہوں۔ پر نپل الفریڈ ظفر نے کہا کہ ہر فلو کورونا نہیں ہوتا لیکن ضرورت اس امر کی ہے کہ حکومتی اقدامات کے ساتھ ساتھ شہری بھی ذمہ دارانہ کردار ادا کریں اور احتیاطی تدابیر پر عمل اور صبر کا دامن ہاتھ سے نہ چھوڑیں۔ انہوں نے کہا کہ ڈاکٹرز ہنرز اور ہیڈ میڈیکل سٹاف دن رات مریضوں کی خدمت کر رہے ہیں اور یہ پیشہ پیغمبری ہے اور مسیحا لوگوں کی خدمت کرنے کے لئے ہر وقت الٹ رہیں گے۔

پر نپل پی جی ایم آئی نے کہا کہ "Stay Home Save Lives" کے سلوگن کو عام کرنا چاہیے تاکہ لوگوں میں زیادہ سے زیادہ شعور بیدار کیا جاسکے اور اس وائرس کے خطرات، علامات اور احتیاطی تدابیر کے حوالے سے آگاہی دی جاسکے اور انہیں اس صورتحال سے نمٹنے میں آسانی ہو۔ بعد ازاں پر نپل پروفیسر محمد الفریڈ ظفر نے جنرل ہسپتال میں کورونا وائرس کی معلومات کے حوالے سے قائم ہیپ لائن پر مختلف شہریوں سے تعلق رکھنے والے افراد کی کالز موصول کیں اور ان کے مسائل سننے ہوئے ان کی رہنمائی کی۔ انہوں نے لوگوں کے مختلف سوالوں کے جواب دیے اور بالخصوص کورونا وائرس کے حوالے سے گفتگو کی۔